CONSORZIO PER LA BONIFICA DELLA CAPITANATA
FOGGIA

INDAGINE PER LA RICERCA DI UN FABBRICATO INDUSTRIALE
Con il presente avviso si rende noto che il Consorzio per la Bonifica della Capitanata, con sede in Foggia al Corso Roma, 2, intende procedere all’acquisizione di un immobile (tipo fabbricato industriale), sito in agro di San Severo, da adibire a magazzino, officina, ricovero mezzi, ed uffici, avente le seguenti caratteristiche:

· Superficie netta di circa mq. 1.000;

· Altezza minima di mt. 6 sotto trave;
· Presenza di un piazzale esterno per parcheggio automezzi personale consortile ed utenti; 
· Disponibilità immediata; 
· Libero da cose e/o persone alla data della sottoscrizione del contratto;

· Dotato di allaccio alla rete elettrica;

· In buono stato manutentivo 
· Assenza di passaggi e/o aree in comune con altre proprietà.
La manifestazione di interesse, preferibilmente redatta utilizzando i modelli fac-simile allegati al presente avviso, sottoscritta dal proprietario (persona fisica) o dal legale rappresentante (persona giuridica), corredata da una fotocopia del documento di identità, in corso di validità, unitamente ad una planimetria dell’immobile da proporre, dovrà pervenire al Consorzio in plico sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura, recante all’esterno la dicitura “Contiene manifestazione di interesse per l’acquisizione di immobile da adibire ad uffici” entro le 8,30 del 10/07/2023, anche a mezzo pec: consorzio@pec.bonificacapitanata.it -. 
Si precisa che non saranno prese in considerazione manifestazioni di interesse presentate da intermediari o da agenzie di intermediazione immobiliare.

Il Consorzio si riserva di effettuare apposito sopralluogo di verifica dell’immobile, previo appuntamento con il proprietario.

Le proposte che perverranno non saranno in alcun modo vincolanti per l’Amministrazione dell’Ente.

Foggia, martedì 20 giugno 2023
IL PRESIDENTE
(Giuseppe DE FILIPPO)
